



ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്

രജിസ്ട്രേർഡ് ഓഫീസ്: 17, ജംഷെഡ്ജി ട്രാറ്റ് റോഡ്, മുംബൈ - 400 020

റെഗുലർ / ഗ്രാമീണ റിട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റ് (പെട്രോൾ പമ്പ്) ഡീലർഷിപ്പുകളുടെ നിയമനത്തിനുള്ള അറിയിപ്പ്

കേരള സംസ്ഥാനത്തിലെയും കേന്ദ്രഭരണ പ്രദേശമായ മാഹിലെയും വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ റിട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റ് ഡീലർമാരെ നിയമിക്കുന്നതിന് ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

വിശദമായ പരസ്യവും ബ്രോഷറും

www.petrolpumpdealerchayan.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്.

റീഫണ്ട് ലഭിക്കാത്ത അപേക്ഷാ ഫീസിന്റെ ഓൺലൈൻ പേയ്മെന്റിനൊപ്പം, റിട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റ് ആർടെ ഡീലർഷിപ്പിനായുള്ള അപേക്ഷ, ബാധകമായ പ്രകാരം, **24.12.2018** എന്ന തീയതിയോടെ ഓൺലൈനിൽ സമർപ്പിക്കണം.

മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അവസാന തീയതി കഴിഞ്ഞയുടൻ ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ സമർപ്പണത്തിനുള്ള സംവിധാനം പിൻവലിക്കപ്പെടും.

അപേക്ഷകർ, അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് മുമ്പായി, സ്വന്തം താൽപ്പര്യ പ്രകാരം, "ബ്രോഷർ" വായിക്കുകയും തിരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ നിബന്ധനകൾ മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യണം.

മുൻകൂർ കാരണം കാണിക്കാതെ, സ്വന്തം വിവേചനാധികാര പ്രകാരം, ഈ പരസ്യം റദ്ദാക്കുന്നതിനോ/പിൻവലിക്കുന്നതിനോ/പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനോ അവസാന തീയതി നീട്ടി നിൽക്കുന്നതിനോ ഉള്ള അവകാശം കോർപ്പറേഷനിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.

ഇംഗ്ലീഷ് ഭിന്നപത്രങ്ങളിലും പ്രാദേശിക ഭാഷകളിലുള്ള ഭിന്നപത്രങ്ങളിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന പരസ്യത്തിൽ എന്തെങ്കിലും പൊരുത്തക്കേട് ഉള്ള പക്ഷം, ഇംഗ്ലീഷിൽ ഭിന്നപത്രത്തിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കാണ്/വിവരങ്ങൾക്കാണ് പരിഗണന നൽകേണ്ടത്.

എന്തെങ്കിലും തിരുത്തലുകൾ വരുത്തുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, www.petrolpumpdealerchayan.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ മാത്രമാണ് അത് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുക.

പരസ്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷകർ ഇനിപ്പറയുന്ന വിലാസത്തിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്:

<p>1. കൊച്ചിൻ റിട്ടെയിൽ റിജിയണൽ ഓഫീസ്, ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്, പിബി നമ്പർ 1601, എറണാകുളം നോർത്ത്, കൊച്ചി - 682018. Phone No : 0484-2849002.</p>	<p>സിരിയൽ നമ്പർ 1 മുതൽ 4 വരെയും 10 മുതൽ 168 വരെ കേരളത്തിൽ</p>
<p>2. കോഴിക്കോട് റിട്ടെയിൽ റിജിയണൽ ഓഫീസ്, ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്, ഏലത്തൂർ, കോഴിക്കോട് - 673303. Phone No : 0495-2460969.</p>	<p>സിരിയൽ നമ്പർ 5 മുതൽ 9 വരെയും 169 മുതൽ 318 വരെ കേരളത്തിലും സിരിയൽ നമ്പർ 40 പുതുച്ചേരിയിലും</p>

